
Referat af ordinær generalforsamling 
Søndag den 9. februar 2025 kl. 11:00 

Folehaven 15, 3000 Helsingør 
 

Formanden bød velkommen til de fremmødte medlemmer. 

 
Stig bad om ordet uden for dagsorden, og orienterede omkring Kenneth Vertings sygdom. 

Derefter gik vi over til den udsendte dagsorden. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og stemmeudvalg. 
Som dirigent blev Stig Dencker valgt. 
 
Til stemmeudvalget blev Lisbeth Sørensen og Teddy Pedersen valgt. 
 
Dirigenten takkede for valget, og kunne oplyse, at indkaldelsen til generalforsamlingen, var 
indkaldt korrekt på hjemmesiden og Facebook som beskrevet i vedtægterne. 
Også tidsfristen var overholdt.  Der var 25 stemmeberettigede. 
 
Derefter kunne vi gå over til den egentlige dagsorden, dog med opfordring til at bruge 
mikrofon, af hensyn til referenten.  
  

2. Bestyrelsens beretning. 

Christian Dencker: 

Kære medlemmer,  

Denne fortælling begynder 25 februar 2024, hvor et kapitel lukkes, og et nyt åbnes.  

Det gamle kapitel var en lang og spændende rejse gennem næsten 30 år, med Kenneth Verting 

ved roret, og meget er sket på de knap 30 år.  

Foreningen har i det gamle kapitel udviklet sig og har været meget social, billard turneringer, 

Dart og som altid hyggeligt samvær. 

Foreningen har også haft glæde af Bus 695 gennem mange år, ja det gamle kapitel består af 

mange ting der på hver sin måde tegner foreningen for hvad den var engang og hvor vi er på vej 

hen nu.  

Hvor foreningen førhen bestod mest af chauffører og andre fra garagen på løvdalsvej så er 

mange døde, borte eller flyttet væk, og det bringer mig til det nye kapitel. 

I dag består foreningen forsat af gamle løvdalsvej folk, men også mange nye ansigter er 

kommet til, tak for jer der bakker op, kommer til vores arrangementer, kommer til medlems 

aftner om fredagen. Det er det, der holder det sociale vedlige.  

Nok spiller ikke mange billard mere, men bag den lukkede plade på bordet he, så er der et fint 

gammelt billardbord. 

 



Og min opfordring her i dag, er der ikke en eller flere der har lyst til at starte noget billard op 

igen??  

Har i det så kontakt mig gerne bagefter, så finder vi ud af noget.   

     

I det nye kapitel møder i mig Christian Dencker som formand, i kender mig godt for jeg har i en 

årrække haft plads i bestyrelsen, senest som næstformand, og med ansvar for vores lokaler.  

Og det er det kapitel i nu skal høre om, man siger at det kræver en ved roret for at komme 

fremad, og det er rigtigt. 

Men jeg kunne ikke klare hvervet som formand uden vores hårdarbejdede bestyrelse.  

Hver især har i opgaver der sammen med mine opgaver former foreningen og gør den til de vi 

har i dag. Jeg vil her takke jer alle for den store arbejdsindsats i 2024.  

Når i er til arrangementer her i foreningen så har vores udvalgsformand for baren Niels-

Henning Ekstrand altid styr på forfriskninger til jer, her vil jeg give ordet videre til ham og 

beretningen om baren.  

Baren, Niels-Henning Ekstrand 

Året 2024 har været et turbulent år i baren, Både for vagter og medlemmer, 

Der har været vagtskifte og en del sygdom blandt vagtpersonalet. 

En del sygdom blandt vagtpersonalet, som desværre har kunne mærkes, da vi har været 

nødsaget til at lukke på det grundlag. 

Anni har valgt at stoppe, efter kort tid, da det ikke var noget for hende alligevel, så er det dejligt 

at Torben har sagt ja til at tage tørnen igen som barvagt, da han kan i lige uger. 

Der er også blevet lagt vinyl på gulvet i baren. Og det er bare blevet så flot 

Vi har trodsalt haft et godt salg, og det takker jeg alle barvagter for. 

 

Christian Dencker: 

Siden sidste generalforsamling har mange årigt bestyrelsesmedlem Torben Hvarregaard valgt 

at udtræde af bestyrelsen. Tak til Torben for dit frivillige arbejde her i bestyrelsen.  

med Torbens udtrædelse af bestyrelsen stod vi og manglede en udvalgsformand for ture og 

fest, men det var en enig bestyrelse der besluttede at vi ikke ville lægge denne ekstra opgave 

over på en af os andre bestyrelsesmedlemmer da vi i forvejen har hver vores respektive 

opgaver.  

i stedet har vi valgt at nedlægge udvalget og i stedet tage det som et fast punkt under hvert 

bestyrelsesmøde, og i fællesskab løfte opgaven.   

Med dette sagt så er vi også meget taknemmelige hvis nogen udenfor bestyrelsen har lyst til at 

hjælpe med ved diverse arrangementer. 

Jeg har her i oktober været sammen med Niels Henning været til møde i Vapnagaard aktivets 

udvalg. 

  



Og der efterlyser man at flere klubber synliggør sig lidt mere her på Vapnagaard. 

Vi har bare før ikke synes at vi passede ind i de arrangementer der har været.  

Men i år springer vi ud i det, og det vil ske på arrangementet Børnenes dag 7. september 2025.  

Der får vi tildelt en stand hvor vi reklamere for foreningen og hvad vi står for.  

Det hedder børnenes dag, men i følge aktivitetsudvalget så er der rigtig mange voksne der 

lægger vejen forbi denne dag.  

Vi er allerede lidt på forkant og har fået lavet et banner af Bus 695 på løvdalsvej. Som vi kan 

bruge som blikfang i vores stand.    

Hvad vi ellers gør aftales nærmere i bestyrelsen. 

Året 2024 stod også i festens tegn, for vi kunne fejre 30-års jubilæum for foreningen.  

Den foregik den 20 april. Her i lokalet. 

Og gik rigtig fint med både taler fra Kenneth Verting og undertegnede. 

Mange valgte at lægge vejen forbi og sige hej, jeg taler for hele bestyrelsen når jeg siger tak for 

jeres opbakning, til denne store milepæl af en dag.  

Også i år har vores udvalgsformand for banko Birgit Dencker, stået sammen med Banko holdet 

og sørget for nogle fantastiske bank arrangementer. Jeg vil her give Birgit ordet.  

Banko, Birgit Dencker 

Vi har som tidligere år afholdt 5 banko i 2024, april – maj – september - oktober og november. 

Der har desværre været lidt færre deltagere til banko i 2024, end der plejer. 
Men en stor tak, til jer der kom, og ikke mindst tak til jer nye medlemmer og lotterister, som er 
kommet til i år, tak for at bakke op om foreningen. 

Vi har som andre også i udvalget mærket at alt er blevet dyrere, men sådan er det jo… 

Vores Julebanko, var også i år med et ekstraspil og ekstra store gevinster. Vi fik dejlig respons 
på at det var gode gevinster, altid godt med feedbag. 

Sidst i december fik vi købt mange fine ting til julebanko 2025. vi var så heldige at der var op til 
50 % at spare på julevarer nogen steder, så det har vi benyttet os af. 

Vi er som altid stolte af at holde banko 

Hvor der er” plads til alle” Vi venter på hinanden, hvis en ikke kan følge med. 

Vi venter hvis uheldet er ude og en er kommet til at tage brikkerne af. 

Det er jo for det sociale samvær og hyggens skyld vi gør det. 

Som mange nok har hørt er der en ny lov fra 1. januar 2025 der vedrører banko foreninger.  
Det bliver vi heldigvis ikke berørt af. Vores forening er under bagatelgrænsen. 

Til sidst og ikke mindst 

Tak for jeres dejlige støtte og hjælpsomhed 

Tak for alle smilene 



En særlig stor tak til de dejlige og trofaste hjælpere, Christian Dencker, Lisbeth Sørensen og 
Stig Dencker, uden jer kan det ikke lade sig gøre at afholde vores banko. 

De næste 2 banko holdes søndag den 27. april og søndag den 25.  maj 2025. 

TAK  
 
 
Christian Dencker:  

I løbet af året har vi også haft mange andre arrangementer ud over jubilæumsreceptionen.  

I august gennemførte vi en vellykket tur til Sandskulptur udstillingen i Hundested. 

En yderst vellykket tur hvor vi var 18 deltagere, vi mødtes på havnen og så derefter i samlet flok 

de flotte skulpturer. 

En øl pause derinde og så senere på Yo Yo og spise buffet.  

Stig havde sørgede for at betale, og afregne individuelt med folk, og så bestilte og betalte man 

selv sine drikkevarer i baren.  

Det fungerede super godt det hele, og det var en rigtig god tur.  

I september åbnede vi foreningen med en Gourmet aften, hvortil køkkenet havde tryllet lækker 

mad i form af kylling på persille bund, nye kartofler med guddommelig sovs med dertil 

hjemmelavet agurkesalat, mormor salat og flute. Som kronen på værket blev der serveret en 

yderst vellykket dessert. Mums. Tak til køkkenholdet Lea, Else og Joan for en stor indsat i 

køkkenet denne dag.   

 

Køkken, Lea Kiszka: 

Vi står i køkkenet, for de fleste arrangementer her i lokalet, og vi mener at medlemmerne er 

meget tilfredse. 

Velkommen til Joan, som ny medhjælper i køkkenet. 

 

Christian Dencker: 

Vi lavet nye hylder til bagvæggen selvfølgelig malet i HT gul. Her er det meningen at der 

kommer forskelligt nyt i rammerne når vi skifter ud ca. hvert halve år. I denne omgang er det 

meget gamle HT-blade og artikler. 

Jeg kan også løfte sløret for at vi snart vil lave en udstilling med nye billeder fra de forskellige 

arrangementer i nyere tid således, at dem som kommer her tit vil kunne finde sig selv med på 

nogen af billederne. 

Da gulvet i køkkenet og gangen er slidt op, og derved svært at vaske, er vi ved at indhente 

tilbud på nyt gulv dertil.  

Denne udskiftning forventer vi sker til sommer når der er sommerlukket. 

 

 



Lidt revy er det også blevet til i 2024, nemlig den forsvundne revy fra 1992, som er blevet 

digitaliseret, og kunne fremvises i lokalt til meget grin og glæde.  

Vi havde en rigtig hyggelig aften.  

Og inden denne revy fremvisning, havde vi også fundet det originale gamle opslag, fra 1992 

hvor man kunne få revy og platte med mad til kun 120 kr.  for det hele. Ja det var dengang. 

13 december var alle inviteret til juleafslutning, og selv om det var lige midt i den spændende 

håndbold, så kunne vi selvfølgelig fremvise kampen på storskærm og både jule hygge og se 

kamp. Det var en dejlig aften, med æbleskiver, gløgg og det hele.  

Jeg vil slutte af med at fortælle om vores Nytårs kur den 3 januar 2025.  

Kransekage var linet op, Verdi i glassene. Og pynt over det hele. 

Hvis kongen kan, kan vi også holde nytårskur.  

Tak til alle jer som var mødt frem, vi havde nogen hyggelige timer.  

Og dette er en tradition vi vil fortsætte med, som udgangspunkt den første fredags medlems 

aften i januar måned.  

Jeg vil ud over en tak til bestyrelsen, Også som Niels Henning siger i sin beretning, sende en 

stor tak til vores barvagter Benny, Henry og Helen. 

Banko medhjælper Lisbeth - Og for hjælp i køkkenet til Joan.  

Også en tak til Per Jensen som i mange år har været barvagt, men nu er stoppet.    

Også tak til Anni Elsøe som ligeledes er stoppet som barvagt. 

3.  Regnskab og budget. 
 

 a. Regnskab gennemgås og sendes til godkendelse. 
Lone Bentzen fremlagde det reviderede regnskab.  
Regnskabet blev godkendt og enstemmigt vedtaget. 

 b. Budget vedtaget i november fremlægges til orientering. 
 Lone Bentzen gennemgik budgettet, som blev vedtaget i november 2024.  
 

 c.  Fastsættelse af kontingent. 
 Bestyrelsen foreslog at kontingentet fortsat er uændret. 
 Forslaget blev godkendt og enstemmigt vedtaget. 
 

4. Status på ferielotteriet. 
 
Stig fortalte lidt om ferielotteriet, hvor mange numre – Ledige numre – Helsingør-Bussens 
numre med videre. 
 
Han fremviste også et lille stykke kodelinie, fra det program han har udarbejdet når 
Ferielotteriet skal trækkes. 
 
Der kan ikke snydes med trækningen, da det er computeren der ene og alene trækker de 
numre som bliver til vindernumrene. 
 
 
 



Fordelingen af de udtrukne numre er da også meget fint fordelt mellem de numre der trækkes. 
 
Vi er nødt til at se i øjnene, at nogle personer bare er mere heldige end andre, det kan ikke 
ændres. 
 
Stig oplyste at trækning af Ferielotteriet 1. kvartal bliver trukket efter generalforsamlingen. 
  

5. Indkomne forslag. (forslag der vedtages træder i kraft med det samme.) 
 
Der var kun indkommet 2 forslag, begge stillet af bestyrelsen: 
 
Bestyrelsen foreslår at § 5 udgår. 
Vi udfaser vores nuværende ordning med udlevering af vores ”pinsnåle.” 
 

Begrundelsen for det, er alt for dyrt at få fremstillet nye nåle, som vi er nødt til, at gøre, da 
vores lager er ved at være tomt. 

Nålene bliver ikke erstattet af noget andet, medlemskort har været oppe at vende, men vi 
mener ikke der er behov for det. 

Vi vil, hvis forslaget bliver vedtaget, indramme et sæt nåle, med tekst, vedrørende hvorfor de i 
sin tid blev indført, samt beskrivelse af den enkelte nåls, betydning. 

 

Ændring af § 4. stk. 1. 

Nuværende valg af 8 bestyrelsesmedlemmer ændres til 7 bestyrelsesmedlemmer. 

Derudover vælges en bestyrelsessuppleant for et år. 

 

Motivation: 
Vi har kun været 7 bestyrelsesmedlemmer gennem det meste af 2024 og det har fungeret fint. 

Det betyder så også at bestyrelsen fremover består af et ulige antal på 7, i stedet for 8. 
 
 
Begge forslag blev enstemmigt vedtaget. 
 
 

6. Valg. 

       a. Kasserer: 2025 - 2027 
        Lone Bentzen. (Valgt uden modkandidat )  
 
  b. Bestyrelsesmedlemmer: 2025 - 2027 
        Birgit Dencker. (Valgt uden modkandidat) 
        Else Christensen. (Valgt uden modkandidat) 
        Stig Dencker. (Valgt uden modkandidat)  
        Bestyrelsessuppleant: ( Nyvalg ) 2025 - 2026 
        Joan Nielsen ( Valgt uden modkandidat )  

       c.  Bilagskontrollant: 2025 - 2027 
         Erik Dam. (Valgt uden modkandidat)  
 



       d.  Bilagskontrollant suppleant: 2025 - 2026 
        Helen Blyitgen. (Valgt uden modkandidat) 

      Bestyrelsesmedlemmer og bilagskontrollant, valgt for 2 år.  
 Bilagskontrollant suppleant, dog kun for et år. 
 

7. Eventuelt. 
Der afholdes spiseaften fredag den 30. maj 2025, det er sidste fredag inden sommerlukning. 
Værter Lis Dencker, Niels Dencker, Stig Dencker og Birgit Dencker. 
 

     Knud Halberg, spurgte om vi kunne gå tilbage til de tidligere præmiebeløb i ferielotteret? 
Generalforsamlingen, blev hørt om det var noget bestyrelsen skulle arbejde videre med? Det 
var der ikke flertal for, så det bliver, som nu med 200 kr. pr. gevinst. 
 
Bestyrelsen forespurgte om der var nogen der vil hjælpe med hovedrengøring af lokalerne i 
sommerferien, umiddelbart 10 – 14 dage før vi åbner igen? Det vil Lisbeth Sørensen, Lis 
Dencker, Niels Dencker, samt medlemmer af bestyrelsen. Tak for det. 
 
Birgit Dencker roste Stig Denckers power point, og flere medlemmer syntes også at de 126 
slides var rigtig gode, det gjorde generalforsamlingen ”levende”. 
 
Lisbeth Sørensen takkede bestyrelsen for deres store arbejde i foreningen. Tak for det. 

 

Melby den 12. februar 2025 

Således opfattet 
Birgit Dencker 

 Referent 


